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sPRÁvA NEzÁuslÉrro łuoÍľonł
Spoločníkom a štatutámemu orgánu spoloěnosti Bytkomfoľt' s.ľ.o.

Správa z audĺtu úětovnej závĺerĘ

I. Názoľ

Uskutočnĺli sme audit úětovnej závĺeľĘ spoločnosti Bytkomfoľt, s.r.o., sNP 9'
Nové ZűmĘ, rČo: 36 555 193 (,,Spoločnośt"';, ktoľá obsahuje súvahu k 31.
decembru 2019, r{kaz ziskov a stľát za ľok končĺacĺ sa k uvedenómu dátumu
a poznámĘ ktoľé obsahujú súhrn významných úětovných zásad a tličtovných
metód.

Podl'a nášho názoľu, prĺložená účtovná závĺerka posĘtuje pravdĘ a veľný obraz
finančnej situácĺe Spoločnosti k 31. decembru 2019 avýsledku jej hospođńteniaza
ľok končiacĺ sa k uvedenému đátumu podl'a zákona ć,.43112002 Z.z. o účtovníctve
v znení neskorších predpisov (ďalej len nrzákon o účtovníctve").

II. Základ pľe názor

Audit sme vykonali podľa medzinfuodných auđítoľsĘch štandaľdov (International
StandaÍds on Auditing' ISA). Naša zodpovednosť podl'a ĺýchto štandaľdov je uvedená
v odseku Zodpovednosť audítora 7A audit úětovnej závierĘ. od Spoločnosti sme
nezávislí podľa ustanovení zÁkona ć. 42312015 o štatutĺłľnom audite a o unene a
doplnení zákonač,. 43tl2002 Z. z. o účtovníctve v zrení neskoľších pľedpisov (ďalej len
,,7Ákon o štatutrírnom audite'o) týkajúcich sa etiky, vľátane Etického kódexu audítorą
relevantných pre náš audit účtovnej zźlvierĘ a splnili sme aj ostatné požiadavĘ ťýchto
ustanovení ýkajúcich sa etiĘ. Sme presvedčení, že audítoľské dôkazyo ktoľé sme
získali, posĘfujú dostatočný a vhodný zźl<laďpre náš nánoĺ

III. Zodpovednost' štatutámeho oľgánu za účtovnú závĺeľku

Štatuteľny oľgĺĺn je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závíerĘ tak, aby
posĘtovala pľavdiý a veľný obraz podľa zákoĺa o ričtovníctve a za tie inteľné
kontľoly, kÍoľé povaŽuje za potľebné na zostavenie úětovnej zźlvíerĘ, ktorá neobsahuje
qýznamné nespľávnosti, öi už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pľi zostavovaní úětovnej závierĘ je štatutáľny orgán zodpovedný za zľrodnotenie
schopnosti Spoloěnosti nepretržite pokĺačovať vo svojej činnosti, za opísanie
skutočností tykajúcich sa nepretžitého pokľačovania v činnosti, ak je to potľebné ) a za
použitie pľedpoklađu nepľehžitého pokĺačovania v činnosti v ričtovníctve, ibaže by mal
v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukoněiť jej činnosť, alebo by nemď inú
ľealistickú możrosť než tak uľobiť.

IV.Zodpovednosť audítoľa za audit účtovnej závieľĘ

Našou zodpovednosťou je získať pľimerané uistenie, či úětovná zéxietka ako celok
neobsahuje významné nespľávnosti, ěi lž v dôsledku podvodu alebo chyby, avydať
správu audítora, vrátane názoru. Pľimeľané uistenie je uistenie vysokého stupňą ďe nie
je záľukou toho, že audit vykonaný podl'a medzinárodných audítoľských štandaľdov
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vždy odhalí ýznamrlé nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môŽu vzniknúť v
dôsledkupodvodu alebo chyby aza ýnĺarĺrlé sa považujú vtedy, ak by sa dalo
odôvodnene oćakávať, že jednotlivo alebo v súhme by mohli ovplyvniť ekonomické
ľoztrodnuti a poĺžív ateľov, uskutoěnené na zźi<laďe tejto účtovnej aĺvieĘ.

V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinaľodných auđítoľsĘých štandaľdov, poěas

cęlého auditu uplatňujeme odboľný úsudok azachovávaĺnę pľofesionálny skepticizÍnus.

okľęm toho:

a) Identifikujeme aposudzujeme izikáýznamrlej nespĺávnosti úětovnej zźxierky,
či uŽ v dôsleđku podvodu atebo chyby' navrhujeme a uskutočňujeme audítoľské
postupy reagujúce na tieto nziká a získavame audítoľské dökazy' ktoľé sú
dostatočné a vhodné na posĘtnutie zfüladu pre naš nźnor. Riziko neodhalenia
qýznamnej nespľávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto ľiziko
v dôsledku chyby, pľetoŽe podvod môže zahÍňať tajnú dohodu, falšovanie,
úmyselné vynechanieo nepľavdivé vyhlĺĺsenie alebo obíđenie inteľnej kontľoly.

b) oboznamujeme sa s iľrtemými kontľolami ľelevantnými pre audit, aby sme
mohli navrhnúť audítoľské postupy vhodné za daných okolností, ale tlję za
účelom vyjadľenia nźnoruna efektívnosť interných kontrol Spoloěnosti.

c) Hodnotíme vhodnosť pouŽifých účtovných zźsad a úětovných metód
a primeľanosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií,
uskutoěnené štatutáľnym oľgánom.

d) Robíme záver o tom, či štafutráľny orgán vhodne v úětovníctve používa
pľeđpoklad nepretľžitého pokľačovania v činnosti a ĺa zźttJade získaných
audítorsĘch dôkazov záveľ o tom, či existuje ýmamná neistota v súvislosti
s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli ýzĺnmne spochybniť
schopnosť Spoločnosti nepretľžite pokľačovať v činnosti. Ak dospejeme
kzÍĺveru, že ýznalĺrlá neistota existuje, sme povinní upozoľniť v našej správe
audítoľa na súvisiace informácie uvedené v účtovnej zźxierke alebo, ak sú tieto
informácie nedostatoěné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú
z audítoľských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítoľa.
Budúce udalosti alebo okolnosti všąk môžu spôsobiť, že Spoloěnost' prestane
pokľaěovať v nepľetľžítej činnosti.

e) Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah úětovnej závierĘ vrátane
informácií v nej uvedenýcho ako aj too ěi účtovná závietka zachytáva
uskutočnené tľansakcie a udalosti spôsobom, ktoľy vedie k ich veľnému
zobrazeruv,

Đ So štatutámym zĺstupcom komunikujeme okľem iného o plánovanom rozsďlu
a haľmonograme auditu a o ýznamných zisteniach auditu, vrátane všetĘch
ýznamrlých nedostatkov internej kontľoly, ktoré počas našho auditu zistíme.
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V. Spľáva k ďalším požĺadavkám zákonov a iných právnych pľedpĺsov

Spľáva k ĺnformáciám, ktoré sa uvádzajú vo výľoěnej správe

Štatutaľny orgrín je zodpovedný za informácie uvedené vo qýročnej spľáve,
zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený něnot na
účtovnú závíetktl sa nevďahuje na iné infoľmácie vo qýročnej spľáve.

V súvislosti s auditom úětovnej z}xierĘ je našou zodpovednosťou oboznĺĺmenie sa s
infoľmáciami uvedenými vo výľočnej spľáve a posúđenie, či tieto infoľmácie nie sú vo
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi pozrratkami,
kÍoľé sme ziskali počas auditu úětovnej zźlvierky, alebo sa inak zdajt byť vyznamne
nespľávne.

Ku dňu vydania tejto spľávy sme qýľočnú spľáw nemali k đispozícii. Po jej pľedložení
k auditu posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje infoľmácie, lĺŕoých
uvedenie vyžaduje zźtkon o účtovníctve.
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